



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следователи выявили новые эпизоды преступной деятельности директора одной из газодобывающих компаний, обвиняемого в уклонении от уплаты налогов на общую сумму свыше 2 миллиардов рублей



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Как сообщалось ранее, 69-летний генеральный директор одной из газодобывающих компаний в 2014 году внес заведомо ложные сведения в бухгалтерскую налоговую отчетность организаций и обеспечил их предоставление в налоговый орган, в результате чего в бюджет Российской Федерации не уплачена сумма налога на добычу полезных ископаемых в размере свыше 850 млн. рублей.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Следователями ГСУ СК России по Москве совместно с органами ФНС России установлены другие аналогичные эпизоды преступной деятельности указанного генерального директора, в результате чего общая сумма ущерба причиненного бюджету Российской Федерации, составляет более 2 миллиардов рублей.

По информации налоговых органов, организация приступила к погашению причиненного преступлением ущерба.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Генеральному директору предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1008104>